
Dommerrapporter 
 

Fyens Væddeløbsbane den 9. september 
 

Vejr: Solskin, ca. 27 grader 

Baneforhold:   Let - God 

Dommerkomitéen:  Carsten Banke, Helle Friis, Ejner Anegaard og Nicholas Cordrey  

 

Ændringer:   

Løb 4:  1 SPEEDGIRL – vægtændring kg 55 + 1 kg 

Løb 7:  4 FILLIPPAS O’BOY - udgået (hovbyld) 

 

Dopingprøver: 

Løb 6 - PRECIOUS   

 

Samtlige ryttere med start på dagen blev alkoholtestet. Ingen bemærkninger. 

 

1. løb.  Bet25s Ærespræmie - Aldersvægtløb 

Med ca 800 meter til mål trak SWEET MEMORIES/Mathilde Lund Johansen sig ud af feltet, da 

hesten var kommet til skade. 

 

Dommerkomitéen observerede, at SOPHIE LANE/Kelvin C. Belcourt brød ud i banen ved 

udgangen af opløbsvinget uden at genere nogen. Kelvin C. Belcourt forklarede at hesten bare brød 

ud i banen og at hesten ikke lod sig rettet op selvom han forsøgte. SOPHIE LANE henvises til 

prøveløb på en løbsdag inden den på ny kan startanmeldes. 

 

2. løb.  Gartneriet Munks Ærespræmie – Klasse 3 

Jockey Le Tølbøll idømtes en bøde på kr. 650 for at veje ud med kg. 0,5 overvægt (SRG 6:10) 

Jockey Nicolaj Stott idømtes en bøde på kr. 400 for at cantre direkte uden at have ansøgt herom 

(lokale bestemmelser) 

 

3. løb.  Scandinavian Yearling Sale præsenterer 3-års Cup – klasse 3 

Jockey Nicolaj Stott idømtes en bøde på kr. 400 for at cantre direkte uden at have ansøgt herom 

(lokale bestemmelser). 

 

Dommerkomitéen bemærkede, at LET’S GO FILIP snublede på bagerste langside. 

 

Dommerkomitéen observerede, at SEE THE UNIVERSE/Melissa Vesterholm brød ud i banen ved 

staldoverkørslen og generede TOTAL HOPE/Maikel Narvaez Bravo og HOPE/Kelvin C. Belcourt. 

Melissa Vesterholm forklarede at hesten hang meget på ventre tøjle. Normal går med jordblænder 

og hesten blev bange da underlaget ændre sig. Dommerkomitéen anser det passerede for hændeligt.   

   

6. løb. STARK Fyensløbet 2023 – Klasse 2   

Jockey Oliver Wilson måtte side af NEW YORK STRIP da hesten var uregerlig i forbindelse med 

præsentationen. 



Træner Flemming Poulsen idømtes en bøde på kr. 400 for at lade GARCON trække til start uden 

rytter uden at have ansøgt herom (lokale bestemmelser) 

 

TONY SOPRANO/Sara Slot kom sent ud af startboks og tabte mange længder i starten. 

Dommerkomitéen observerede, at NEW YORK STRIP/Oliver Wilson kom tæt på 

GUADELOUPE/Annie Nilsson-Lindahl i sidste halvdel af opløbet Hestene var henholdsvis anden 

og tredje i mål. Annie Nilsson-Lindahl forklarede, at Oliver Wilson kommer lidt ud mod hende. 

Hun føler sig ikke generet og kunne ride for fuldt, men at der ikke var mere i hesten. 

Dommerkomitéen foretog sig derfor ikke yderligere i sagen.  

 

7. løb. MP Byggeservices Ærespræmie – Klasse 2   

NIKKI SIXX/Angel Alekov Yuliyanov tabte et par længder i starten. 

 

ICEMAN/Maikel Narvaez Bravo sprang skævt ud af startboksen og generede kortvarigt GOOD 

LIFE/Malin Holmberg. Træner af ICEMAN/Lea Olsen forklarede, at hesten til tider kan være lidt 

vanskelig. Hun mente, at hesten havde svært ved at finde ud af hvilken retning den skulle løbe, da 

startstedet var placeret i udgangen af et sving. Man vil fremover overveje om ICEMAN skal start på 

Fyens Væddeløbsbane fra distancen 1800 meter.  

 

8. løb. H.M. Dronning Ingrids Mindeløb – Klasse 4 

Træner Johnny Reimer idømtes en bøde på kr. 400 for at cantre direkte uden at have ansøgt herom 

(lokale bestemmelser) 

 

ORKANEN THORKDAHL/Ida-Marie Drost tabte ca 5 længder i starten 

 

Klampenborg Galopbane den 3. september 

Vejr: Overskyet, ca. 17 grader. 

Baneforhold: 4,0 God til blød. 

Dommerkomitéen: Nicholas Cordrey, Kim Dyhring, Klaus Melby, Søren Mogensen  

Dopingprøver: 

3. løb BIOT 

5. løb KEEP ON DANCING 

8. løb NOELLE 

9. løb DES PA CITO 

Samtlige ryttere med start på dagen blev alkoholtestet. Ingen bemærkninger. 

 

1. løb Boutique Bolou 2-Års Maidenserien 

 

PHILOSOPHY sluttede mange længder efter de andre heste. Malin Holmberg forklarede, at da 

hesten mistede kontakten med de andre heste, mistede den interessen og løb meget grønt og 

urutineret. Dommerkomitéen noterede den afgivne forklaring. 

 

 



2. løb Klampenborg Hesteejerforening Racing Bowl 

Dommerkomitéen observerede, at Maikel Narvaez Bravo muligvis brugte pisken på halsen af 

GEOFFREY sidst i opløbet. Maikel Narvaez Bravo forklarede, at han var ved at tabe tøjlen, og 

derfor kom til at gøre en bevægelse, så han utilsigtet kom til at slå hesten. For ukorrekt brug af pisk 

(SRG 6:13) idømmes Maikel Narvaez Bravo 3 dages udelukkelse (17., 20. og 23.09). 

5. løb Irish Thoroughbred Marketing Dansk Oaks 

GOT A LOT tabte et par længder i starten. 

Elione Chavez indberettede at LAZY SUSAN hang ind ad under hele løbet.  

Oliver Wilson (GOT A LOT) indberettede, at Nicolaj Stott (GOOD TO GO) flere gange under løbet 

pressede og generede ham. Nikolaj Stott mente ikke, at han havde generet Oliver Wilson. Det kan 

ikke på basis af løbsfilmen afgøres, om der foregår noget ureglementeret, og Dommerkomitéen 

foretog sig derfor ikke yderligere. 

 

Træner Søren Jensen har efterfølgende oplyst, at prøver taget af GOT A LOT viste høje 

infektionstal, hvilket kan forklare hestens skuffende præstation. 

 

8. løb Klampenborg Galopbane Handicap Klasse 4 Finale 

CASIVO tabte et par længder i starten.  

9. løb Klampenborg Galopbane Handicap Klasse 5 Finale 

Andreas Tapia Dalbark (MRS. APRIL) nedlagde protest mod Nicolaj Stott (TERMINATOR) for 

trængning kort efter start. Andreas Tapia Dalbark mente Nicolaj Stott trængte ham ud ad, mens 

Nicolaj Stott mente at han holdt sit spor, og at det var de udvendige heste, der pressede ind ad. 

Elione Chaves (SEASHELL PEARL) der lå udvendigt for de to, forklarede, at han holdt sit spor, 

men også blev presset af de udvendigt liggende heste. Per-Anders Gråberg (CECE BORGIA) der lå 

bag de to andre, forklarede, at det så ud som om Andreas Tapia Dalbark kom i klemme mellem den 

indvendige Nicolaj Stott og den udvendige Elione Chaves, men det var ikke klart, hvad der 

forårsagede det.  

Dommerkomitéen konstaterer, at der er 15 heste med i løbet, at banen det pågældende sted bliver 

smallere, og at rails ikke helt følger banens kurve. Uanset der er plads indvendigt for Nicolaj Stott, 

har han ret til at holde sit spor. Dommerkomitéen vurderer, at det passerede er hændeligt. Protesten 

afvises derfor. 

Elione Chaves indberettede, at Nicolaj Stott et stykke ind på opløbet pressede ham ud ad to gange 

og anden gang red ud foran ham, uden der var plads til ham. Per-Anders Gråberg (CECE 

BORGIA), der lå udvendigt for Elione Chaves, forklarede, at Nicolaj Stott to gange kom ud i Elione 

Chaves, og at det så ud som om, der ikke var plads, da han red ud foran Elione Chaves anden gang. 

Nicolaj Stott forklarede, at han mente, han var foran Elione Chaves, men han kunne godt se, det var 

tæt.  

Dommerkomitéen vurderer, at Nicolaj Stott kommer for tæt ud foran Elione Chaves. For ukorrekt 

ridning (SRG 7:8) idømmes Nicolaj Stott 2 dages udelukkelse (gentagelsestilfælde) (17. og 23.09). 



Det vurderes, at det passerede ikke har haft betydning for de impliceredes indbyrdes placering, 

hvorfor Dommerkomitéen ikke foretager sig yderligere. 

Nicolaj Stott har efterfølgende anket afgørelsen til Dansk Galops Appeldomstol. 

 

Jydsk Væddeløbsbane den 28. august 

Vejr: sol, ca. 20 Grader 

Baneforhold: 3,5 – 4,0 (god) 

Dommerkomitéen: Ejner Anegaard, Nicholas Cordrey, Bent Koch og Peter Knudsen  

 

Dopingprøver: 

Samtlige ryttere med start på dagen blev alkoholtestet. Ingen bemærkninger. 

 

Lærling Susanne Lyseng og amatørrytter Ditte Bundgaard meldte afbud pga. sygdom, hvilket 

medførte følgende rytterskifte og vægtændringer: 

 

Løb 2: HONGKONG YOB, Lise Vest (- 4 kg) 

Løb 3: STRAKOWSKY, Emilia Hvitved (- 3 kg) 

Løb 4: TARGARYEN, Maria Jørgensen (- 2 kg) 

Løb 4: MY LADYBUG, Victoria Larsen (- 4 kg) 

Løb 6: SIR CHRISTIAN, Victoria Larsen (- 4 kg) 

 

Jockey Sara Slot afstod fra sit ridt i dagens sidste løb pga. sygdom, hvilket betød, at HAMPTON 

ROADS i stedet blev redet af lærling Kelvin Belcourt. 

 

1. løb. Toårs maidenløb 

PROFESSOS (Sara Slot) og MR SANDMAN (Nicolaj Stott) blev begge taget op under løbet og 

fuldførte dermed ikke løbet. Rytterne blev afhørt og begge heste blev henvist til godkendelse på en  

løbsdag, før de på ny kan starterklæres. 

 

3. løb. DM for galopryttere 2. afdeling 

Dommerkomitéen observerede, at STRAKOWSKY (Emilia Hvitved) ved indgangen til opløbet trak 

indad i banen og derved tilsyneladende generede den indvendigt placerede TOTALLY 

CONVINCED (Nicolaj Stott). Hestene var henholdsvis anden og første i mål. 

 

Efter afhøring af de implicerede ryttere og gennemgang af løbsfilmene vurderede 

Dommerkomitéen, at trængning havde fundet sted, og at Emilia Hvitved havde overtrådt § 27 i 

kapitel 6 i Skandinavisk Reglement for galopløb. Amatørrytter Emilia Hvitved idømtes derfor en 

dags udelukkelse gældende den 28. september. 

 

Dommerkomitéen undersøgte desuden Nicolaj Stotts ridning på banens bagside, hvor han havde 

trukket udad i banen. Efter gennemgang af løbsfilmene fandt Dommerkomitéen dog ikke anledning 

til at foretage videre. 

 

 

 



5. løb. DM for galopryttere 3. afdeling 

Dommerkomitéen observerede, at SPINOZA (Nicolaj Stott) på banens bagside gik indad i banen og 

derved generede den indvendigt placerede SPEEDGIRL (Emilia Hvitved). Hestene var henholdsvis 

første og tredje i mål. 

 

Efter afhøring af de implicerede ryttere og gennemgang af løbsfilmene vurderede 

Dommerkomitéen, at trængning havde fundet sted, og at Nicolaj Stott havde overtrådt § 27 i kapitel 

6 i Skandinavisk Reglement for galopløb. Nicolaj Stott idømtes derfor en dags udelukkelse 

gældende den 28. september. Dommerkomitéen fandt ikke grundlag for at ændre løbets resultat. 

 

 

Klampenborg Galopbane den 26. august 

Vejr: sol, delvist skyet ca. 20 Grader 

Baneforhold: 4,1 god til blød 

Dommeromitéen: Roald Larsen, Ejner Anegaard, Nicholas Cordrey,  

 

Dopingprøver: 

LØV 4:WATERLILY 

Samtlige ryttere med start på dagen blev alkoholtestet. Ingen bemærkninger. 

 

1.LØB YORK JUVENILE: 

Dommerkomitéen afhørte jockey Carlos Lopez angående hans ridning på KRYSTLE samt hestens 

præstation. Carlos Lopez forklarede at han måtte støtte den hele vejen, samt at hesten var bange for 

andre heste. Carlos Lopez mente at hesten efter hans vurdering ikke var løbsklar. 

 

KRYSTLE henvises til prøveløb på en løbsdag inden den på ny kan starterklæres. 

 
 

Klampenborg Galopbane den 18. august 

Vejr: tørt, letskyet, ca. 22 grader  

Baneforhold: 3,8 God  

Dommerkomitéen: 

Nicholas Cordrey 

Line Kümmel (1. løb) 

Roald Larsen (2-7. løb) 

Kim Dyhring  

 

Dopingprøver:  

Løb 1: EASTER SURPRISE 

Løb 6: CRYSTAL KEYS 

 

Samtlige ryttere med start på dagen blev alkotestet. Ingen bemærkninger. Udvalgte ryttere blev 

testet for doping m.v.  



1. LØB HANDICAP KLASSE 4 

Træner Bent Olsen idømtes en bøde på kr. 1.000   for at møde for sent i paddocken med MISS 

TWENTY og SHE’S ON FIRE (gentagelsestilfælde) (SRG 6:13/16). 

 

Jockey Carlos Lopez (QUIC TJ) idømtes en bøde på kr. 2.000 for at veje tilbage med 700 grams 

overvægt (SRG 6:12).  

 

2. LØB 2-ÅRS MAIDENSERIEN 

ROYAL TIME tabte adskillige længder i starten. 

 

4. LØB COOP BANK ÆRESPRÆMIE 

Jockey Andreas Tapia Dalbark indberettede, at det føltes som om AMAZING HALO havde 

luftvejsproblemer, hvorfor han stoppede sin ridning ved udgangen af opløbssvinget. 

 

Træner Flemming Poulsen indberettede, at OUR FLAME tabte en sko under løbet. 

 

5. LØB HANDICAP KLASSE 4 

Jockey Nicolaj Stott (CENTURION RED) idømtes en advarsel for kortvarigt at slippe tøjlen med 

pisken i hånden(SRG 6:31) 

 

Træner Maria T Olsson indberettede at LEGACY HEART tabte en bagsko under løbet. 

 

7. LØB HANDICAP KLASSE 5 

CECE BORGIA kom løs under afcantringen og udgik af løbet. 

Dommerkomitéen undersøgte en episode på bagsiden, hvor TERMINATOR og NEWTON så ud til 

at komme tæt på hinanden. Efter forklaring fra jockey Martin Rodriguez, som var placeret 

umiddelbart bag de to, var der god plads og ingen var blevet generet. 

Træner Johanna Åberg (NEWTON) nedlagde protest mod jockey Nicolaj Stott (TERMINATOR ) 

for trængning af jockey Josefin Landgren (NEWTON) i sidste del af opløbet. Johanna Åberg 

indfandt sig ikke hos Dommerkomitéen. Josefin Landgren forklarede, at hendes hest hang til 

venstre, og at hun ikke var blevet generet. Protesten afvistes. 

 

Racing Arena Aalborg den 12. august  

Baneforhold: God 

Dommerkomité: Nicholas Cordrey, Flemming Kristensen, Kim Pedersen, Søren Mogensen 

Dopingkontrol: 

1. løb: MULTIBOX CARLRAS 

2. løb: ITOLDYOUSO 

 

 



4. Løb. Spar Nord Champion Stakes 

BRUNELLO udgik pga. uregérlighed i startboksen og henvises til startboksgodkendelse. 

 

5. Løb. Kraft Ærespræmie klasse 4 

Malin Holmberg indberettede efter løbet, at RED IMPACT ikke virkede helt rengående. 

 

Klampenborg Galopbane den 5. august 

Baneforhold: 4,2 God til blød. 

Vejr: Overskyet og ca. 20 grader. 

Dommerkomitéen: Kim Dyhring, Nicholas Cordrey, Klaus Melby og Ejner Anegaard 

Dopingprøver: 

2. løb LORD MOUNTBATTEN 

5. løb UNCONQUERABLE 

6. løb TITANNIA 

8. løb IRISH ACTION 

10. løb SLAVA UKRAINI og COTTON EYE JOE 

 

Samtlige ryttere med start på dagen blev alkoholtestet. Ingen bemærkninger. 

 

1. LØB BOUTIQUE BOLOU 2-ÅRS MAIDENSERIE 

 

PEPE brækkede kraftigt ud kort efter start, og var mange længder efter feltet hele vejen rundt. 

Martin Rodriguez forklarede at hesten virkede bange for de andre heste. PEPE skal godkendes i 

prøveløb på en løbsdag, før den igen kan startanmeldes. 

 

Dommerkomitéen undersøgte en episode ca. 150 meter før mål, hvor Oliver Wilson (CORTINA) og 

Annie Nilsson-Lindahl (GO GET HAPPY) tilsyneladende blev generet af Per-Anders Gråberg 

(CALL ME ALL), der trak ind i banen mod de to andre. Per-Anders Gråberg var 1. i mål, Annie 

Nilsson-Lindahl 4. og Oliver Wilson 5. i mål. 

 

Oliver Wilson forklarede, at han blev klemt og kortvarigt måtte tage op i sin hest da Annie Nilsson-

Lindahl, der blev klemt af Per-Anders Gråberg kom ind i mod ham, men at han vurderede, at han 

ikke kunne have været foran Per-Anders Gråberg alligevel. Annie Nilsson-Lindahl forklarede, at 

hun blev presset ind ad af Per-Anders Gråberg mod Oliver Wilson. Annie Nilsson-Lindahl stoppede 

aldrig sin ridning. Per-Anders Gråberg forklarede, at han hest trak ind et spor, og at han gjorde hvad 

han kunne for hurtigt at rette den op igen.  

 

Dommerkomitéen vurderede, at Oliver Wilson kommer i klemme, da Per-Anders Gråbergs hest 

trækker ind ad, men at Per-Anders Gråberg gør hvad han kan, for at rette den op igen. Der er tale 

om relativt urutinerede heste. Dommerkomitéen vurderer, at hverken Oliver Wilson eller Annie 



Nilsson-Lindahl kunne have været foran Per-Anders Gråberg, selvom det passerede ikke var sket. 

Dommerkomitéen foretager sig derfor ikke yderligere i sagen. 

 

4. LØB MRS. JENNEY HANDICAP 

Træner Mikkel Johansen indberettede at SANDIE’S DREAM tabte en bagsko under løbet. 

5. LØB WENTWORTH - DET 122 POKALLØB (L) 

Træner Wido Neuroth idømtes en bøde på 1.000 kr. (storløb) for at møde for sent i paddocken med 

NO SHORT CUTS (SRG kap. 6, § 13). 

WHITE HEART kom til skade ved udgangen af opløbssvinget og blev taget kraftigt op. VATICAN 

CITY, NO SHORT CUTS og til dels GOOD FORTUNE blev kortvarigt generet herved. 

8. LØB ZAWAWI SPRINT CUP 

Dommerkomitéen modtog indberetninger fra flere medarbejdere blandt startbokspersonalet om, at 

Manuel Martinez (PJERROT) umiddelbart efter løbets start adskillige gange brugte pisken med 

venstre hånd på hestens hals. Manuel Martinez benægtede at have brugt pisken. Det kan ikke af 

løbsfilmen afgøres om Manuel Martinez bruger pisken på hestens hals. Indberetningen bekræftedes 

af en i løbet deltagende jockey, der var placeret udvendigt for Manuel Martinez. Ud fra de afgivne 

vidneudsagn finder Dommerkomitéen det overvejende sandsynligt, at Manuel Martinez har anvendt 

pisken som indberettet. Manuel Martinez idømtes 3 dages udelukkelse (20., 25. og 26. august) for 

ukorrekt brug af pisk under løbet (SRG kap. 6, § 31). For utilbørlig optræden overfor 

Dommerkomitéens medlemmer både ved afhøringen og efterfølgende samt overfor andre jockeys i 

jockeyrummet idømmes Manuel Martinez 2.000 kr. i bøde (SRG kap. 8, § 19). 

9. LØB STALD KTAS ÆRESPRÆMIE 

CASIVO mistede et par længder I starten. CECE BORGIA mistede mange længder i starten. 

Træner Yasmine Nilsson indberettede, at MRS. APRIL tabte en forsko under løbet. 

10. LØB THE MACALLAN DANSK DERBY 

Træner Bent Olsen idømtes en bøde på 2x1.000 kr. (storløb) for at møde for sent i paddocken med 

BULL’S EYE og LAZY SUSAN (SRG kap.6, § 13). 

11. LØB FIRM MANAGEMENT GRAND CUP 

Dommerkomitéen undersøgte en episode ved indgangen til opløbet, hvor Jacob Johansen (LOCKE) 

trækker ud foran Elione Chaves (SEND ME AN ANGEL), der måtte tage op i sin hest. Jacob 

Johansen sluttede 2. i mål og Elione Chaves sluttede 3. i mål. Elione Chaves forklarede, at Jacob 

Johansen kom hurtigt ud i ham, at der var kontakt mellem de to heste og, at han måtte tage op i sin 

hest. Jacob Johansen forklarede, at han troede, han var forbi Elione Chaves, da han kom ud.  

Dommerkomitéen vurderer, at Jacob Johansen kommer til at genere Elione Chaves, men at Elione  

Chaves ikke kunne have været foran Jacob Johansen, selvom det passerede ikke var sket. For 

uagtsom ridning idømtes Jacob Johansen 1 dags udelukkelse (20. august) (SRG kap. 6, § 27). 

 



Træner Torben Christensen har efter løbsdagen oplyst, at blodprøve taget af LOST EMPIRE (løb 8) 

viste dårlige blodværdier. 

 

Fyns Væddeløbsbane den 29. juli 2023 

 Baneforhold: God 

Vejr: Overskyet, 19 grader 

Dommerkomitéen: Carsten Banke, Helle Friis, Nicholas Cordrey og Bent Koch 

Rytterændringer: 

Løb 2: BRUNELLO rides af Ditte Bundgaard (-4kg) 

Løb 3: GO FOR IT rides af Mathilde Lund Johansen (-3kg) 

Løb 4: SPEEDGIRL rides af Mathilde Lund Johansen (-3kg) 

  

1. LØB 

Ingen Bemærkninger. 

2. LØB 

ESPHAHAN tabte mange længder i starten. 

Dommerkomitéen observerede, at THE MAESTRO/Nicolaj Stott, slog et lille slag ud i banen i 

opløbssvinget og kom derved tæt på GARCON/Angel Alekov Yaliyanov. Denne forklarede, at det 

blev lidt snævert i situationen, men at han ikke følte sig generet og at det ikke havde indflydelse på 

hans ridt. 

 På sidste langside snublede SIR CHAPLIN og rytteren Martin Rodriguez blev kastet af hesten. 

3. LØB 

Ingen bemærkninger. 

4. LØB 

Dommerkomitéen bemærkede, at Antonio Ferreira Matos (ROYAL DANE) i opløbet tog tøjlerne i 

en hånd og drev på hesten 3-4 gange. 

Antonio Ferreira Matos idømmes et gebyr på 2000 kr. samt udelukkes 3 løbsdage (12.8 – 18.8 og 

26.8.2023) 

Nicolaj Stott (NORTHERN CARLAS) idømtes en bøde på 500 kr., for at hoppe af på banen og 

komme i fysisk kontakt med en anden person inden udvejning.  

Dommerkomitéen blev orienteret om, at ROYAL DANE samt VUPTI CARLRAS havde pådraget 

sig skrammer i boksen og blødte en smule. 



Problemet er overgivet til banens ledelse. 

 

Klampenborg Galopbane den 22. juli 

Vejr: delvist skyet, enkelte byger, ca. 17 grader  

Baneforhold: 3,2 God  

Dommerkomitéen: Nicholas Cordrey, Søren Mogensen, Kim Dyhring  

Dopingprøver:  

Løb 2: KIS 

 

Samtlige ryttere med start på dagen blev alkotestet. Ingen bemærkninger. 

 

3. LØB NOVIS LØB 

Dommerkomitéen tildelte jockey Angel Alekov Yuliyanov (DUNKERQUE) en advarsel for ikke at 

holde sit spor i opløbet, hvorved HOPE og SIR JEFFREY blev let generede uden at dette dog havde 

indflydelse på indløbsrækkefølgen. 

4. LØB HANDICAP KLASSE 5 

JESSIE blev slettet af banens dyrlæge ved startstedet pga. halthed. 

Dommerkomitéen bemærkede at MRS APRIL (Andreas Tapia Dalbark) kort inde i opløbet trækker 

ud i QUIC TJ (Jacob Johansen), der derved generer udvendigt liggende STUCK WITH U (Annie 

Nilsson-Lindahl). Dommerkomitéen vurderer, at Andreas Tapia Dalbark korrigerer sin hest med det 

samme og finder ikke anledning til at foretage sig videre. 

Jockey Martin Rodriguez indberettede, at MY NAME IS ALICE fik luftvejsproblemer i opløbet, 

hvorfor han stoppede sin finishridning. 

6. LØB LAST CALL-3-ÅRS LØB 

Jockey Elione Chaves indberettede, at IRISH HOPE bremsede op ca. 300 m. efter start og løb grønt. 

 

Klampenborg Galopbane den 14. juli 

Vejr: Overskyet og ca. 20-23 grader. 

Baneforhold: 3,9 God til blød 

Dommerkomitéen: Klaus Melby, Søren Mogensen, Kim Dyhring  

Dopingprøver:  

1. løb: GOOD TO GO 

4. løb: SILVER WINGS 

 

Samtlige ryttere med start på dagen blev alkoholtestet. Ingen bemærkninger. 



 

Prøveløb. 

Alle 4 deltagere godkendt. 

 

1. Løb Novis  

Dommerkomitéen afhørte Max W. Friberg i anledning af hans ridt på CODIFY, idet han fra midten 

af opløbet trak flere spor ud i banen. Max Friberg forklarede at han godt kan se, at han trækker ud i 

banen, men var ikke opmærksom på, det var så meget og, at han er til gene for de udvendigt 

liggende heste. Dommerkomitéen finder at Max Friberg ikke gør tilstrækkeligt for at holde sit spor, 

men at dette ikke haft betydning for hestenes indbyrdes placering. Max Friberg idømmes en dags 

udelukkelse for ukorrekt ridning (30. juli). 

 

2. Løb Klampenborg Classic 

Dommerkomitéen afhørte Elione Chaves i anledning af hans ridt på GEOFFREY, som han red i 

front mange længder foran feltet. GEOFFREY sluttede femte og sidst i mål. Elione Chaves 

forklarede, at han bevidst tog fronten, men at han måske skulle have sparet lidt på kræfterne. DLD 

noterede den afgivne forklaring. 

 

Dommerkomitéen afhørte Rebecca Stålhandske i anledning af hendes ridt på TILLE IN ACTION, 

som på bagsiden og rundt svinget faldt længere og længere tilbage og var mange længder efter 

næstsidste hesten. TILLE IN ACTION sluttede fjerde i mål. Rebecca Stålhandske forklarede, at 

hesten puller meget, og at hun derfor trak den ind bag de andre. Hesten har en meget kort speed, og 

at hun gemte derfor denne til senere i løbet. Hun kunne godt se, at hun måske skulle have gået med 

de andre heste på bagsiden. Dommerkomitéen noterede den afgivne forklaring. 

 

Træner Jessica Long indberettede, at LOCKE tabte en forsko under løbet. 

 

3. Løb Handicap Klasse 3  

Dommerkomitéen afhørte Martin Rodriguez om hans ridt på ICEMAN i den sidste del af svinget, 

hvor ICEMAN trak indad og tilsyneladende generede den indvendigt liggende Rebecca Stålhandske 

på FOX EYE og i starten af opløbet generede den indvendigt liggende Mathilde Lund Johansen på 

PHILIANGO. ICEMAN sluttede 6., PHILIANGO 7. og FOX EYE næstsidst i løbet. Mathilde Lund 

Johansen forklarede, at Martin Rodriguez i begyndelsen af opløbet trak ind ad mod hende, og at hun 

måtte tage kortvarigt op i sin hest, som følge heraf. Rebecca Stålhandske forklarede, at Martin 

Rodriguez i den sidste del af svinget kommer ind foran hende, så hun kortvarigt må tage op i sin 

hest. Martin Rodriguez forklarede, at hesten hænger meget, og at han gør hvad han kan for at holde 

sit spor, men det er en tung hest.  Dommerkomitéen vurderer, at Martin Rodriguez gør, hvad han 

kan for at holde sit spor, og at det passerede derfor må anses for hændeligt. Dommerkomitéen 

vurderer også, at det passerede ikke har haft indflydelse på hestenes indbyrdes placering. Træner 

Lea Olsen forklarede at ICEMAN har virket fin i træning, men at hesten ofte hænger i løb. Hesten 

har løbet med relativt korte mellemrum, og hun vil lade hesten undersøge inden den startes igen. 

 

Dommerkomitéen afhørte Antonio Ferreira Matos i anledning af hans ridt på FILIPPA’S O’BOY, 

som han lå sidst med flere længder med op til de foranliggende heste hele vejen rundt. Hesten var 2. 

favorit i spillet. Antonio Matos forklarede at hesten ikke tacklede banens underlag. Træner Sandie 

Kjær havde ingen forklaring på hestens præstation. Dommerkomitéen noterede de afgivne 

forklaringer. 

 



4. Løb De 5 Stjerner Derby Trial Stakes  

Jockey Jacob Johansen og træner Jessica Long (RAY’S MOON) nedlagde protest mod Elione 

Chaves (LAZY SUSAN) der ca. midt i opløbet trak ud ad i banen og tilsyneladende generede Jacob 

Johansen. RAY’S MOON var 5. og LAZY SUSAN 2. i mål med ca. 5 længder i mellem. Jacob 

Johansen forklarede at Elione Chaves kom ud foran ham, og at han måtte tage op i sin hest. RAY’S 

MOON var svær at sætte i gang igen, og Jacob Johansen mente, han godt kunne have været foran 

LAZY SUSAN, hvis han ikke var blevet generet. Elione Chaves forklarede, at han godt nok trak 

lidt ud, men at Jacob Johansen ikke havde nok hest til at følge med, og at han mente, han var forbi, 

da han kom ud foran Jacob Johansen.  

 

Dommerkomitéen vurderer, at Elione Chaves kommer for tæt ud foran Jacob Johansen og derved 

generer denne. Dommerkomitéen vurderer også, at Jacob Johansen uanset det passerede ikke kunne 

have været foran Elione Chaves. Den nedlagt protest afvistes derfor. For ukorrekt ridning idømmes 

Elione Chaves en dags udelukkelse (30. juli). 

 

6. Løb Handicap Klasse 4 

Træner Rikke Rohback Bonde idømtes en bøde på 500 kr., for at starte RIKABO i forkert farve. 

 

7. Løb Lærlinge- og Amatørhandicap 

Dommerkomitéen afhørte lærling Victoria Larsen om hendes piskeføring på MOJN A FLØJN. 

Victoria Larsen kunne godt se, at hun nogle gange havde pisken for højt vinklet, men forklarede 

ikke hun slog hesten. Dommerkomitéen indskærpede piskereglerne overfor Victoria Larsen, og 

advarede hende om, at gentagelse af lignende piskeføring vil medføre straf.  

 

Træner Maria Qvist Ladefoged indberettede at LETHNOK rejste sig i startboksen og slog hovedet 

og næsen, hvilket muligvis påvirkede hestens præstation. 

 

Racing Arena Aalborg den 12. juli 
 

Baneforhold: God 

Dommerkomité: Nicholas Cordrey, Flemming Kristensen, Ejner Anegaard, Søren Mogensen 

 

1. LØB 

Lærling Susanne Lyseng idømmes en bøde på kr. 375 for at ride med 0,5 kg overvægt på 

MULTIBOX CARLRAS. 

Amatørrytter Melissa Vesterholm på STORM WIND indberettede efter løbet, at THE PATRIOT / 

Maria Jørgensen, der lå indvendigt for parret rundt svinget første gang efter målstregen, trak nogle 

spor ud og dermed havde generet STORM WIND. 

Maria Jørgensen forklarede efterfølgende, at THE PATRIOT hang og søgte ud i banen. Træner Tina 

Mortensen oplyste, at det var første gang i front og hesten stadig mangler rutine. 

Voldgiften gør ikke yderligere ved situationen 

2. LØB 



Lærling Susanne Lyseng idømmes en bøde på kr. 375 for at ride med 0,5 kg overvægt på 

FORETELL. 

Voldgiften observerede, at GO GOOFY / Kelvin C. Belcourt i opløbet trænger lidt ind i banen og 

senere ud i banen igen. Tredje hest i mål DREAMING OF LOVE afventede angrebsplads, hvilket 

der blev indvendigt for GO GOOFY. Ud fra gennemgang af løbsfilm gøres der ikke yderligere ved 

episoden. 

4. LØB 

Amatørrytter Emilia Hvitved på HAMPTON ROADS indberettede efter løbet, at hesten havde 

luftvejsproblemer (slugte tungen). 

 

Jydsk Væddeløbsbane den 2. juli 
 

Baneforhold: God (3,5) 

Vejr: Blæsende og byger, 17 grader 

Dommerkomité: Ejner Anegaard, Nicholas Cordrey, Peter Knudsen og Bent Koch 

Dopingprøver: 

Løb 1: BIOT 

Løb 5: NEW YORK STRIP 

Løb 6: KING FERDINAND 

 

Rytterændringer: Som følge af at jockey Carlos Lopez var kommet til skade på Klampenborg 

Galopbane den 1. juli og derfor ikke kunne ride, godkendtes følgende rytterændringer: 

Løb 1: KING OF TEN, Andreas Tabia Dalbark  

Løb 3: HAPPY FEET, Kelvin Belcourt  

Løb 4: ZASCHA, Martin Rodriguez  

Løb 5: PRECIOUS, Andreas Tabia Dalbark (+1 kg) 

Løb 6: LUCIEN, Martin Rodriguez  

Løb 8: WOULD SHE, Sandro De Paiva 

 

Løb 1. Toårs Grand Prix 

BIG HUNTER/Angel Yuliyanov refuserede efter nogle få hundrede meter og forsøgte at vende om 

og blev derpå taget op. Hesten skal godkendes i prøveløb på en løbsdag, før den på ny kan 

startanmeldes. 

 

Trænerne Mikkel Johansen og Flemming Poulsen idømtes hver en bøde på 500 kr. for ikke at have 

spændt deres hjelme. 

 

Løb 2. Jydsk Champion Sprint 

STRAKOWSKY tabte nogle længder i starten. 

 

Løb 6. Jydsk Derby 

GO GO SURPRISE/Annie Nilsson-Lindahl blev taget op i opløbet og fuldførte ikke. Træner 

Birgitte Nielsen forklarede efterfølgende, at hesten var øm på det ene forben efter løbet og havde 

fået et hævet knæ. 

 



Træner Torben Christensen har dagen efter løbsdagen oplyst, at blodprøver taget af SEE THE 

UNIVERSE (løb 3), SPINOZA (løb 6) og HOPE (løb 8) viste, at hestene led af halsbetændelse 

 

Klampenborg Galopbane den 1. juli 

Vejr: skyet, byger, ca. 17 grader  

Baneforhold: 3,4 God  

Dommerkomitéen: Klaus Melby, Søren Mogensen, Kim Dyhring  

 

Dopingprøver:  

Løb 2:  SANDTASTIC 

Løb 6: SAVE THE KING 

 

Samtlige ryttere med start på dagen blev alkotestet. Ingen bemærkninger. 

 

1.LØB 2- ÅRS MAIDENSERIEN 

Jockey Carlos Lopez kom til skade i paddocken og kunne ikke ride mere på dagen. 

 

Træner Bent Olsen indberettede, at MISS JANDOVA tabte en forsko under løbet. 

 

 

2. LØB SOMMERSPRINT 

Dommerkomitéen godkendte rytterskift på REVOLUTME fra Carlos Lopez til Victoria Larsen. 

 

 

3. LØB HANDICAP KLASSE 3 

Dommerkomitéen godkendte rytterskift på MISS TWENTY fra Carlos Lopez til Nicolaj Stott. 

 

Jockey Oliver Wilson (NOKENGANG) indberettede, at han følte sig trængt af lærling Rebecca 

Staalhandske (MONEYTALKS) kort før mål og at det muligvis havde kostet ham en placering. 

Rebecca Staalhandske forklarede, at hesten hang meget indad og at hun skiftevis red frem og 

korrigerede hesten.  

 

Det er dommerkomitéens vurdering, at episoden var uden betydning for indløbsrækkefølgen, men at 

Rebecca Staalhandske generer Oliver Wilson og ikke gør tilstrækkeligt for at undgå generingen, 

hvorfor Rebecca Staalhandske idømmes en udelukkelse på 1 dag (15. juli 2023) 

(gentagelsestilfælde). 

  

4. LØB HANDICAP KLASSE 5 

Dommerkomitéen advarede jockey Angel Alekov Yuliyanov (SI SENORA) om, at ukorrekt brug af 

pisk straffes med udelukkelse. 



5. LØB NOVIS LØB 

Dommerkomitéen godkendte rytterskift på BIG BASTIAN fra Carlos Lopez til Martin Rodriguez. 

6. LØB LYNGBY-TÅRBÆK KOMMUNES ÆRESPRÆMIE 

Dommerkomitéen godkendte rytterskift på GREY FLASH fra Carlos Lopez til Martin Rodriguez. 

 

7. LØB HOPPELØB 

Dommerkomitéen godkendte rytterskift på NASCETTA fra Carlos Lopez til Jacob Johansen. 

 

8. LØB MAIDENLØB 

Dommerkomitéen godkendte rytterskift på BULL’S EYE fra Carlos Lopez til Sandro de Paiva. 

Jockey Max W Friberg (CODIFY) tildeltes en advarsel for midt i opløbet at trække ud i banen og 

derved genere andre ryttere. 

Træner Flemming Poulsen indberettede, at sadlen gled på OUR FLAME. 

 

9. LØB HANDICAP KLASSE 4 

Dommerkomitéen godkendte rytterskift på CASIVO fra Carlos Lopez til Martin Rodriguez. 

Dommerkomitéen godkendte rytterskift på CENTURION RED fra Nicolaj Stott til Andreas Tapia 

Dalbark. 

 

 

Fyns Væddeløbsbane den 19.juni  
Vejr. Solrigt, 21 grader 

Baneforhold: Let 

Dommerkomite: Carsten Banke, Nicholas Cordrey, Helle Friis og Bent Koch 

Udgået 1.løb: Doc Martin 

Udgået 2.løb: Miss Van Winkle 

 

Løb 1. 

Ved udgangen af opløbssvinget observerede voldgifter, at SWEET MEMORIES/Mathilde Lund 

Johansen slog et lille slag ind i banen og kom derved til at genere CENTYRIAN RED/Nicolaj Stott 

en smule i sit ridt. Mathilde Lund Johansen forklarede, at hendes hest pludselig slog et lille slag ind 

i banen uden grund. 

 

Efter gennemgang ad løbsfilmene er det dommerkomiteens opfattelse, at det passerede må anses for 

hændeligt. 

 



OHNE DICH/Angel Alekov Yuliyanov løb flere spor ud i sidste sving, uden at genere øvrige 

konkurrenter. Rytteren forklarede, at han red en meget stor og urutineret hest, der endnu havde 

svært ved at finde rundt på banen. 

 

2.løb. 

I opløbet løb STRATEGO/Emilia Hvitved en smule ud i banen i opløbet og kommer derved til at 

genere LADY LEE/Nicolaj Stott en smule. 

 

Efter gennemsyn af filmene er det dommerkomiteens opfattelse, at episoden ikke havde indflydelse 

på endeløbsrækkefølgen. 

 

3.løb. 

Med ca. 700 meter til mål trak ELEKTRA TORKDAHL/Rebecca Stålhandske sig ud af feltet, da 

hesten trådte forkert og var kommet til skade. 

 

4.løb. 

STRAKOWSKY/Antonio Ferreira Matos kom sent ud af startboksen og tabte flere længder. 

Dommerkomiteen opserverede, at Angel Alekov Yuliyanov/Nikki SIXX slog hesten 3-4 gange på 

halsen med pisken i opløbet. 

 

For denne forseelse idømmes rytteren 3 dages udelukkelse (12.7 – 14.7 og 22.7) 

 

Klampenborg Galopbane den 16. juni 

Vejr: Overskyet med enkelte byger og ca. 20-23 grader. 

Baneforhold: 3,2 God 

Dommerkomitéen: Nicholas Cordrey, Klaus Melby, Kim Dyhring 

Dopingprøver:  

2. løb: BILLY’S JOY  

5. løb: IRISH HOPE 

Samtlige ryttere med start på dagen blev alkoholtestet. Ingen bemærkninger. 

2. Løb Ole Larsen Young Riders Championship 

Victoria Larsen (SHE IS IN FIRE) indberettede, at hun tabte bøjlen ud af startboksen, men fik den 

på igen kort efter. 

 

Træner Inge Mette Dejgaard indberettede, at EASTER SURPRISE tabte en forsko under løbet. 

4. Løb Derbytesten 

DUNKERQUE kom løs før start og udgik.  

MACIA rejste sig i starten og tabte flere længder. Træner Brian Wilson indberettede, at MACIA 

havde slået sig kraftigt over næsen i startboksen, hvilket muligvis havde påvirket dens præstation. 

 



5. Løb Maidenløb 

WOLF BLASS var meget uregerlig under læsningen og i startboksen hvor den rejste sig og blev 

bortvist. Hesten skal godkendes i prøveløb på en løbsdag, før den igen kan startanmeldes. 

GOLDEN HEMA var favorit i spillet og sluttede sidst mange længder efter næstsidste hesten. 

Oliver Wilson indberettede, at GOLDEN HEMA virkede som om den havde problemer med den 

hårde bane, og at han derfor tidligt stoppede sin drivning af hesten. Dommerkomitéen noterede den 

afgivne forklaring.  

7. løb Deloitte Cup 

Dommerkomitéen observerede, at Elione Chaves (NASCETTA) tilsyneladende brugte pisken på 

hestens hals i begyndelsen af opløbet. Elione Chaves mente ikke hans pisk ramte hesten, men at det 

muligvis ser sådan ud, når han åbner tøjlerne, fordi hans pisk er relativt blød. Dommerkomitéen 

fandt ikke, at Elione Chaves pisk var blødere end andre, og idømte ham derfor tre dages 

udelukkelse for ukorrekt brug af pisk (1., 2. og 4. juli). Dommerkomitéen fandt ikke at Elione 

Chaves brug af pisk så tidligt i opløbet havde indflydelse på hestens placering, og 

indløbsrækkefølgen blev derfor fastholdt. 

8. Løb Ole Larsen Young Riders Championship 

Dommerkomitéen gav Kelvin C. Belcourt en advarsel om bedre at kontrollere sine tøjler, for at 

undgå at ramme hesten med tøjlerne. 

 

Klampenborg Galopbane den 9. juni 

Vejr: tørt, ca. 23 grader  

Baneforhold: 3,3 God    

Dommerkomité: Klaus Melby, Kim Dyhring, Nicholas Cordrey 

Dopingprøver:  

2. løb: MISSZOU 

5. løb: SIR CAMELOT 

Samtlige ryttere med start på dagen blev alkoholtestet. Ingen bemærkninger. 

1. Løb Maidenløb 

Elione Chaves (LAZY SUSAN) indberettede at hesten løb meget grønt, og at han havde vanskeligt 

ved at holde den lige ud. Dommerkomitéen vurderede, at Elione Chaves gjorde hvad man kunne 

forvente for at holde sit spor, og foretog sig derfor ikke yderligere. 

3.Løb Handicap Klasse 3 

FILIPPAS O’BOY mistede et par længder i starten. Andreas Tapia Dalbark indberettede, at 

FILIPPAS O’BOY rejste sig i startøjeblikket, og at hesten var vanskelig at få rundt opløbssvinget. 

 

Nicolaj Stott (FOX EYE) indberettede, at Jan Erik Neuroth (CALLMEBYMYNAME) red ud foran 

ham i begyndelsen af opløbet. Jan Erik Neuroth erkendte at have skiftet spor men forklarede, at 



hesten hang kraftigt ud ad og ikke var til at rette op, og at han derfor stoppede sin ridning tidligt i 

opløbet, da hesten ikke føltes OK. Banens dyrlæge tjekkede CALLMEBYMYNAME efter løbet, og 

fandt ingen fejl på hesten. Dommerkomitéen vurderede, at Jan Erik Neuroth gjorde hvad man kunne 

forvente for at holde sit spor, og foretog sig derfor ikke yderligere. 

 

Susanne Lyseng indberettede, at LORD OF ELSINORE fik næseblod under løbet. 

 

Jydsk Væddeløbsbane den 7. juni 
 

Vejr: Solrigt, 20 grader 

Baneforhold: Let 

Dommerkomité: Ejner Anegaard, Nicholas Cordrey, Peter Knudsen og Bent Koch 

Dopingprøve: Løb 4 – SPEEDGIRL 

Samtlige ryttere med start på dagen blev alkoholtestet. Ingen bemærkninger  

Generelt: banens rails var flyttet udad, hvilket indebar, at løbsdistancerne var ca. 20 meter længere 

end anført i programmet. 

 

Løb 2 – Stiften.dk løb 

WOLF BLASS mistede mange længder i starten. 

 

Træner Lea Olsen indberettede efter løbet, at ELEKTRA TORKDAHL havde tabt begge forsko 

under løbet. 

 

Løb 3 – Trial Trip 

Træner Tina Mortensen idømmes en bøde på kr. 500, da hendes ansatte ikke adlød starterens påbud. 

 

Jockey Oliver Wilson/DROT TORKDAHL standsede sin ridning tidligt i opløbet, og DROT 

TORKDAHL kom i mål mange længder efter feltet. Oliver Wilson og Lea Olsen oplyste, at hesten 

havde tabt en bagsko og pådraget sig en sårskade under løbet. Oliver Wilson forklarede, at årsagen 

hertil var, at DROT TORKDAHL var blevet generet af Matilde Kløve/GO GO SURPRISE ved 

indgangen til opløbssvinget. 

 

Af løbsfilmene fremgår det, at der ved indgangen il opløbssvinget blev lidt trængt med plads for 

GO GO SURPRISE, hvorved hesten ramte rails og derpå rykkede et halvt spor ud i banen og 

kortvarigt kom i kontakt med DROT TORKDAHL. Det er dommerkomitéens opfattelse, at det 

passerede må anses for hændeligt. 

 

Løb 4 - Valpréløb 

Jockey Oliver Wilson/COOPERESS stoppede sin ridning i opløbet, og hesten kom i mål mange 

længder efter feltet. Oliver Wilson oplyste, at hesten havde trådt forkert og tabt en forsko. 

 

Løb 5 - Champion Stakes Trial 

Jockey Sara Slot/SUMMER DALE tabte den ene stigbøjle i opløbet. Sara Slot forklarede, at dette 

skyldtes et hændeligt uheld. 

 

Lærling Kelvin Belcourt/CHIEFOF COMANCHES kom i mål mange længder efter feltet. Rytteren 

forklarede,” at hesten ikke ville gå fremad”, og at han derpå havde standset din drivning. 



Løb 6 – Coca Colaløb 

Dommerkomitéen observerede, at Kelvin Belcourt/TOTAL FUN, der lå i spor to, ved indgangen til 

andet sving skærer ind foran Matilde Kløve/MUSTANG og derved generer denne. For forseelsen 

idømmes lærling Kelvin Belcourt en dags udelukkelse (den 1. juli). 

 

Lærling Victoria Larsen/KOBAYASHI tildeles en advarsel for at have trukket flere spor indad i 

opløbet.  

 

Klampenborg Galopbane den 27. maj 

Vejr: solrigt, 20 grader  

Baneforhold: 3,4 God  

Dommerkomité: Søren Mogensen, Roald Larsen, Nicholas Cordrey, Kim Dyhring  

 

Dopingprøver:  

LØB 

1:  DARK STREAM 

2:  REVOLUTME 

6: BUD 

7:  GOOD FORTUNE 

9:  GO ON CARLRAS 

9:  WHITE HEART 

 

Samtlige ryttere med start på dagen blev alkotestet. Ingen bemærkninger. 

1. LØB 3- ÅRS MAIDENLØB 

Dommerkomitéen afhørte jockey Per-Anders Gråberg (GOLDEN HEMA) om en situation i 

begyndelsen af opløbet, hvor han tilsyneladende måtte trække ud i banen, da jockey Andreas Tapia 

Dalbark (DARK STREAM) skiftede spor. Per-Anders Gråberg forklarede, at han selv vælger at 

trække udad, da DARK STREAM skifter spor og at der ikke var kontakt mellem hestene. 

Dommerkomitéen finder ikke at Andreas Tapia Dalbark gør nok for at rette sin hest op, tildelte ham 

en advarsel og understregede vigtigheden af at holde sit spor.  

 

Dommerkomitéen afhørte træner Flemming Poulsen DARK STREAM i anledning af DARK 

STREAMS forbedrede præstation. Denne forklarede, at hesten er stort galopperende og inden havde 

startet to gange i blød bane, hvilket underlag tilsyneladende ikke passer hesten. 

 

4. LØB REVOLUTION BASTARDS SPRING HANDICAP KLASSE 5 

Dommerkomitéen observerede, at LETHNOK (Nicolaj Stott) ved udgangen af opløbssvinget er ude 

af balance og er tæt på at styrte. Nicolaj Stott forklarede, at lærling Susanne Lyseng (MALVADO) 

trak lidt ind i banen og at der derved ikke var plads til LETHNOK, der ramte rails og efterfølgende 

var halt. Susanne Lyseng forklarede, at hun havde holdt sit spor og at hun ikke havde set 

LETHNOK, der lå indvendigt og bag hende, samt at rails det sted går lidt ud i banen. Efter at have 

set løbsfilmen erkendte Susanne Lyseng at have trukket lidt ind i banen. For uagtsom ridning 

idømtes Susanne Lyseng en udelukkelse på 1 dag (17. juni 2023). 



6. LØB FALKONERTJENESTEN DANSK 2000 GUINEAS 

Træner Lea Olsen indberettede at KING FERDINAND tabte en forsko under løbet. 

8. LØB DERBYHÅBET 

Jockey Nicolaj Stott indberettede, at SILVERFLAME var halt på højre forben efter løbet. 

9. LØB DE 5 STJERNER SCANDINAVIAN OPEN CHAMPIONSHIP (GR. 3) 

Jockey Jan-Erik Neuroth indberettede, at GREY FLASH var halt efter løbet. 

 

Fyens Væddeløbsbane den 26. maj 

 

Vejr:  16 gr – sol og let vind 

Baneforhold: Let 

Dommerkomité: Helle Friis, Carsten Banke, Nicholas Cordrey, Bent Koch 

 

Ændringer: 

Løb 1 – Custommade (styrt) – Daurehøj Carlras – Iceman (styrt) 

Løb 2 – Lady Chanel – rides af Melissa Vesterholm – vægt 60,5 kg 

Sun Lane – rides af Jacob Lokorian – vægt 62,5 kg 

  

Løb 1: 

I forbindelse med afcantring trak ICEMAN (Antonio Ferreira Matos) ud i banen. Her kolliderede 

ekvipagen med CUSTOMMADE (Matilde Lund Johansen) der kom i god fart. 

De to ekvipager kolliderede og styrtede. Begge heste blev løse og måtte slettes fra startlisten. 

Dommerkomitéen betragter det som et hændeligt uheld uden at der kan placeres skyld. 

 

Løb 2: 

KARAMENTO (Antonio Ferreira Matos) opgav sit ridt med ca. 300 meter til mål. 

Antonio Ferreira Matos forklarede, at hesten ikke var styrbar, idet den konstant trak ud i banen. 

  

KARAMENTO henvises til tidsgodkendelse i et prøveløb på en løbsdag. 

 

Klampenborg Galopbane den 20. maj 

Vejr: tørt, ca. 17 grader  

Baneforhold: 3,2 God til let  

Dommerkomité: Klaus Melby, Kim Dyhring, Nicholas Cordrey 

Dopingprøver:  

3. løb: BUTTERFLY GLORY 

Samtlige ryttere med start på dagen blev alkoholtestet. Ingen bemærkninger. 



2. løb Handicap Klasse 3 

KENGÄT JALASSA blev stående i starten og mistede en del længder. Per Anders Gråberg 

forklarede, at hesten virkede uvillig både i paddocken og under læsningsproceduren. Træner Jonna 

Larsson forklarede, at hesten var blevet styret direkte på lågen i startboksen i forrige start, og det 

måske stadig påvirkede hesten. 

 

Dommerkomitéen observerede, at MY LADYBUG (Andreas Tapia Dalbark) kom i klemme i 

begyndelsen af opløbssvinget. Andreas Tapia Dalbark forklarede at de indvendige heste kom lidt ud 

samtidig med at banen slog et knæk, og hans hest ikke var tilstrækkeligt godt gående, til at han 

kunne forsvare sit spor. Per Anders Gråberg (KENGÄT JELASSA) der lå indvendigt for Andreas 

Tapia Dalbark forklarede, at der hvor banen slår et lille knæk virker det som om den indvendige for 

ham Sara Slot (SAVE THE QUEEN) kommer lidt ud, hvorved der bliver trangt for de udvendigt 

liggende. Sara Slot forklarede, at hun lå ind til rails og holdt sit spor hele vejen. Dommerkomitéen 

finder ikke at det ud fra løsfilmen kan konstateres med sikkerhed, hvad der sker, og at banen det 

pågældende sted slår et knæk. Dommerkomitéen foretager sig derfor ikke videre. 

  

3. løb Aldersvægtsløb, Maks. Handicap 65 

Oliver Wilson indberettede, at SILAS ikke tacklede banen, og at den virkede som om den havde 

slugt tungen. SILAS var næstfavorit og sluttede sidst med mange længder. 

4. løb 3-Årsløb 

Dommerkomitéen observerede, at Cornelia Hartsmar (MY BRAHMIN) tabte mange længder på 

bagsiden, og spurgte hende hvad rideordren var. Cornelia Hartsmar forklarede, at hun skulle få 

hesten til at slappe af bag en anden hest, og da hun gjorde det gik den helt af biddet og hang på rails 

rundt svinget. Dommerkomitéen noterede den afgivne forklaring. 

6. løb Handicap Klasse 3 

A LADY’S MAN brød ud under startboksen kom løs og udgik af løbet. 

7. løb HKH Prinsesse Benedictes Ærespræmie 

Jonna Larsson (HIPSTER) fik en advarsel om ikke at anvende tøjlen som drivmiddel. 

 

Aalborg Væddeløbsbane den 18. maj 

Baneforhold: God 

Dommerkomité: Nicholas Cordrey, Kim Pedersen, Flemming Kristensen, Søren Mogensen 

1. løb. 

Træner Jytte Løgtved indberettede efter løbet, at der i start øjeblikket ikke var lukket bag SIR 

CHRISTIAN. 

Amatørrytter Ditte Bundgård på vinderen DARK AND STORMY idømmes 3 dages udelukkelse 

(7/6 Århus, 2/7 Århus, 12/7 Aalborg), for ureglementeret drivning/ ridning med tøjler. Det vurderes 

af dommerkomitéen, at det ikke havde indflydelse på løbets resultat. 

 



2. løb 

Lærling Matilde Lund Johansen på MISS VAN WINKLE følte sig generet rundt opløbssvinget af 

udvendige SANDIES DREAM. Efter gennemgang af løbsfilm samt afhøring af jockey Antonio 

Ferreira Matos, konstaterer voldgiften, at der er plads til MISS VAN WINKLE, som i svinget selv 

trækker lidt ud i banen. Dommerkomitéen gør ikke yderligere ved situationen. 

Under løbet skred sadlen frem på STRADA (Mathilde Kløve). 

 

3. løb 

På bagsiden trak TOTAL HOPE ud i banen og brød ud imod staldene, hvormed jockey Diego 

Pedroza faldt af. 

TOTAL HOPE henvises til godkendelse i prøveløb på løbsdag. 

GREEN MOTION brød i starten af løbet og igen i opløbet langt ud i banen, ekvipagen GREEN 

MOTION/ Edvinas Kubilius henvises til godkendelse i prøveløb på løbsdag. 

SEE THE UNIVERSE kunne ikke gå i startboks og henvises derfor til startboksgodkendelse. 

 

4. løb 

Dommerkomitéen godkendte rytterændring på MUSTANG fra Diego Pedroza til Maria Jørgensen. 

Jockey Antonio Ferreira Matos faldt af TONY SOPRANO under nedcantring og pådrog sig derved 

en mindre skade, som medførte, at TONY SOPRANO måtte udgå. Antonio Ferreira Matos tildeles 

en advarsel for ikke at cantre til start med fødderne i stigbøglerne. 

 

Klampenborg Galopbane den 6. maj 2023 

Vejr: tørt, ca. 10 grader  

Baneforhold: 2,9 God til let  

Dommerkomitéen: Roald Larsen, Klaus Melby, Nicholas Cordrey 

Dopingprøver:  

4. løb: BAD INVESTMENT 

7. løb: SUSPICIOUS MIND 

Samtlige ryttere med start på dagen blev alkoholtestet. Ingen bemærkninger. 

 

1. LØB 3- ÅRS Maidenløb 

Dommerkomitéen observerede en situation ca. midt i opløbet, hvor Elione Chaves (BULL’S EYE) 

muligvis generer den udvendigt liggende Nicolaj Stott (LET’S GO FILIP), idet han passerer denne. 



Nicolaj Stott forklarede, at han ikke følte sig generet ved episoden, og Dommerkomitéen foretog sig 

derfor ikke yderligere. 

 

4. LØB Dansk Hesteforsikring Mowerinaløb 

Træner Søren Jensen idømtes 4 bøder à 1.000 kr. (storløb) for at møde for sent i paddocken med 

PURA VIDA, GOT A LOT, QUENN OF HEARTS og NEVERCANTELL.  

QUEEN OF HEARTS blev slettet af banens dyrlæge inden løbets start på grund af halthed og 

blødning ud af munden.  

Dommerkomitéen observerede, at Nicolaj Stott (SNEDRONNINGEN) tilsyneladende blev generet, 

da den indvendigt liggende Jacob Johansen (KEEP ON DANCING) trak ud foran ham i 

begyndelsen af opløbet. Nicolaj Stott forklarede, at Jacob Johansen trak ud foran ham lidt for tidligt, 

så han kortvarigt måtte tage op i sin hest, men at han ikke kunne have været foran Jacob Johansen 

under alle omstændigheder. Jacob Johansen forklarede, at hans hest hang udad, og at den trækker et 

spor ud, da han begynder at ride på den. 

Dommerkomitéen finder, at Jacob Johansen ikke gør tilstrækkeligt for at holde sit spor og derved 

trak for tidligt ud foran Nicolaj Stott, og dermed generede denne. For ukorrekt ridning idømmes 

Jacob Johansen 1 dages udelukkelse (20. maj) SRG kap. 6, § 27. 

Dommerkomitéen afhørte Jan Erik Neuroth (STARLIGHT SONG) da han tidligt stoppede sin 

ridning på hesten. Jan Erik Neuroth  forklarede, at hesten er hidsig og puller meget, og at den derfor 

ikke havde flere kræfter, da de kom ind på opløbet. Dommerkomitéen noterede den afgivne 

forklaring. 

Træner Brian Wilson indberettede, at MACIA havde pådraget sig en sårskade på bagbenet under 

løbet. 

 

5. LØB Breeders Cup Trial 

LADY MONROE udgik inden start, da den var kommet til skade under startproceduren.  

SPEED GIRL løb langt efter feltet hele vejen rundt. Cornelia Hartsmar forklarede, at hesten virkede 

halt efter løbet. Træner Kaj Sørensen forklarede at hesten ikke brød sig om den hårde bane. 

Dommerkomitéen noterede den afgivne forklaring 

APPEL RIDE faldt pludselig tilbage midt i opløbet. Ulrika Holmquist forklarede, at hesten helt 

tabte pusten, og at den havde brugt mange kræfter ved startboksen. Dommerkomitéen noterede den 

afgivne forklaring. 

Dommerkomitéen afhørte Jan Erik Neuroth om hans ridt på CHARMING KNIGHT, hvor han 

forekommer meget passiv på bagsiden og rundt svinget. CHARMING NIGHT var blandt 

favoritterne i spillet og sluttede 4. slået med en halv længde til anden pladsen. Jan Erik Neuroth 

forklarede, at hans rideordre var at få hesten til at slappe af bag de andre, og at han ventede med at 

bruge hestens speed længst muligt. Træner Brian Wilson forklarede, at han havde bedt Jan Erik 

Neuroth ikke presse hesten i starten, men følge med feltet og langsomt avancere. Dommerkomitéen 



idømte Jan Erik Neuroth en bøde på 2.000 kr. for ikke at varetage hestens chance bedst muligt i 

løbet jf. SGR kap. 6, § 25. 

 

6. LØB Maidenløb 

Dommerkomitéen afhørte Jan Erik Neuroth (REINE DES MERS), om hans ridning i opløbet, hvor 

han tilsyneladende aldrig red på REINE DES MERS. Jan Erik Neuroth forklarede at hesten ikke 

brød sig om den hårde bane, og skiftede ben flere gange rundt svinget, og at den ikke havde flere 

kræfter, hvorfor han valgte ikke at presse den yderligere. Dommerkomitéen noterede den afgivne 

forklaring. 

 

7. LØB Forårs Cup 

Træner Nina Lindberg Lensvik idømtes en bøde på 500 kr. for at møde for sent i paddocken med 

SUSPICIOUS MIND. 

PRINS VALIANT brød ud rundt svinget og mistede sin rytter Oliver Wilson. 

 

8. Løb Henrik Leths Mindeløb 

Dommerkomitéen godkendte rytterskifte på SHINING AL DANAH fra Oliver Wilson til Martin 

Rodriguez. 

Dommerkomitéen afhørte Carlos Lopez om hans ridt på SPEEDMAN, hvor han virkede meget 

passiv indtil midten af opløbet. Carlos Lopez forklarede at hesten ikke brød sig om den hårde bane, 

og at han mente distancen var for kort. Dommerkomitéen noterede den afgivne forklaring. 

Ulrika Holmquist (THATSTHEFINEST) indberettede, at Rebecca Stålhandske (NOKENGANG) 

pressede hende ud ad rundt svinget. Jacob Johansen, der lå indvendigt for de to, bekræftede, at 

Rebecca stålhandske trak ud rundt svinget. Rebecca Stålhandske forklarede, at NOKENGANG var 

lidt svær at holde og, at han trak lidt ud ad, da hun prøvede at holde ham tilbage. Dommerkomitéen 

vurderer, at Rebecca Stålhandske ikke gør tilstrækkeligt for at holde sit spor, og idømmer hende 1 

dages udelukkelse for ukorrekt ridning (20. maj), SGR kap. 6, § 27. 

 

9. LØB HANDICAP KLASSE 3 

Susanne Lyseng (SMOOTH N ROYAL) vejede tilbage med 800 gr. undervægt, og kunne ikke 

forklare hvordan det kunne ske. Hesten blev diskvalificeret fra sin femte plads og Susanne Lyseng 

idømtes 2 dages udelukkelse (20. og 21. maj) for at veje tilbage med undervægt, SGR kap. 6, § 12. 

Træner Rikke Rohbach Bonde idømmes en bøde på 4.000 kr., for ikke at kontrollere sadlen inden 

løbet (forhøjet bøde grundet diskvalifikation). 

Susanne Lyseng har efterfølgende anket dommerkomitéens afgørelse til Dansk Galops 

Appeldomstol. 



 

Jydsk Væddeløbsbane den 1. maj 2023  

 

Vejr: 10 gr – overskyet, let vind fra V.  - regn fra og med løb 2 

Baneforhold:   God 

Dommerkomitéen:  Bent Koch, Nicholas Cordrey, Ejner Anegaard  

 

Generelt for begge dagens løb  

Rails er flyttet ud i begge sving. Distancen er ca. 20 meter længere end publiceret i programmet. 

 

Ændringer:  Løb 4:  Summer Dale udgået (hovbyld) 

 

1. løb.  Aldersvægtløb max 67 handicap 

Dommerkomitéen observerede, at HOPE/Melissa Vesterholm kort efter afspringet løb på tværs af 

banen fra sit spor 2 og helt ud til spor 10. HOPE tabte mange længder i starten som følge af 

situationen.  

 

Træner af HOPE/Torben Christensen forklarede, at hesten er urutineret, og at det kun er hestens 

anden start. Torben Christensen er indforstået med, at der skal arbejdes på at få hesten til at holde 

sit spor ud af startboksen. 

 

2. løb.  Maidenløb - Aldersvægtløb 

Træner Torben Christensen/CATWALK indberettede dagen efter løbet, at hesten havde tabt en 

forsko under løbet. 

 

3. løb.  Jette V. Holms 25-års jubilæumsløb – klasse 3 

Træner Christina Borreby/THE MAESTRO tildeltes en advarsel for brug af ukorrekte sidestykker. 

 

Klampenborg Galopbane den 29. april 

Vejr: tørt, ca. 12 grader  

Baneforhold: 3,3 God  

Dommerkomitéen: Roald Larsen, Nicholas Cordrey, Kim Dyhring  

Dopingprøver: 

1. løb: ONE MORE TIME 

6. løb: GOOD FORTUNE 

 

Samtlige ryttere med start på dagen blev alkotestet. Ingen bemærkninger. 

 

1. LØB 3- ÅRS MAIDENLØB 

Træner Rikke Rohbach Bonde og jockey Nicolaj Stott (DROT TORKDAHL) tildeltes en advarsel 

for ikke at tage vaskeskind/skumunderlag med ind til indvejning. 

 

3. LØB HANDICAP KLASSE 2 



Voldgiften observerede, at jockey Elione Chaves (BOLIVAR ROADS) kortvarigt stoppede sin 

ridning først i opløbet. Han forklarede, at jockey Annie Nilsson-Lindahl (CALLMEBYMYNAME), 

kom ud foran ham, men at Annie Nilsson-Lindahlrettede hesten op igen. Dette bekræftedes af 

Annie Nilsson-Lindahl, der forklarede at hesten hang udad, og dette fremgår ligeledes af 

løbsfilmen. Det er således Dommerkomitéens opfattelse, at Annie Nilsson-Lindahl har gjort 

tilstrækkeligt for at holde sit spor. 

Elione Chaves indberettede endvidere, at BOLIVAR ROADS havde svært ved at følge feltet på 

bagsiden af banen. Dette er sket før og skyldes formodentlig, at hesten fungerer bedst i en blødere 

bane. 

4. LØB AL SHEMALI SCEPTRE STAKES 

Dommerkomitéen observerede, at det blev meget trangt kort før mål mellem de tre første heste, og 

at dette tilsyneladende skyldtes, at jockey Anna Pilroth (TITANNIA) over en længere strækning i 

opløbet langsomt trak ud i banen.  

Rækkefølgen i mål var IRON BUTTERFLY, TITANNIA og NASCETTA. Dommerkomitéen 

vurderede umiddelbart, at ingen heste fik bedre placeringer på grund af det passerede. 

Jockey Carlo Lopez (IRON BUTTERFLY) forklarede, at han var nødsaget til at følge med ud i 

banen, da han lå udvendigt for TITANNIA., Han forklarede, at selv når han havde plads til at 

komme op på siden, så fortsatte TITANNIA ud i banen. Jockey Elione Chaves (NASCETTA) 

forklarede, at han lå helt udvendigt og selv valgte at trække lidt ud i banen for at sikre sig frit løb. 

Han følte sig ikke generet af de to indvendige heste. Anna Pilroth forklarede, at hun placerede 

TITANNIA ca.5-6 spor fra rails, da de kom ind i opløbet, og hun erkendte at hun skulle have gjort 

mere for at undgå, at hesten kom længere ud i banen, men hun mente ikke at have generet nogen. 

Efter Dommerkomitéens opfattelse gør Anna Pilroth ikke nok for at holde sin bane og dermed 

generer hun flere ryttere, der skal skifte spor ind og ud i banen. Dommerkomitéen finder, at der er 

tale om ukorrekt ridning. 

Dommerkomitéen fragår dog straffeskalaen, fordi Anna Pilroth i det meste af opløbet ikke har heste 

udvendigt for sig, men ligger alene i front, og idømmer Anna Pilroth en dags udelukkelse for 

ukorrekt ridning (14. maj 2023). 

Jockey Jan-Erik Neuroth indberettede, at SEND ME AN ANGEL flere gange snublede under løbet. 

 

5. LØB MAIDENLØB 

ZASCHA kom løs ved startboksen, men indfangedes hurtigt og deltog i løbet.  

Dommerkomitéen observerer at fra ca. 400 meter før mål flytter MENTOIMPRESS (Nicolaj Stott) 

sig ud i bane flere spor og generer derved muligvis KLARVAKEN (Jacob Johansen) let et par 

gange.  Begge ender flere spor ude i banen. KLARVAKEN er først i mål. Nicolaj Stott forklarede, 

at han søgte ud til KLARVAKEN, men at hans hest ville fortsætte ud. Derfor korrigerer han sin 

hest, så den ikke fortsætter udad. Nicolaj Stott tildeles en advarsel og blev informeret om 

vigtigheden i at holde lige bane. 



MY POET, der var klar favorit i løbet, førte fra start og ind i opløbet, hvor jockey Oliver Wilson tog 

den op ca. 400 meter før mål.  Oliver Wilson forklarede, at hesten havde været fin fra start og indtil 

da, hvor den pludseligt hang kraftigt mod venstre og mente, at den måske kunne have trådt forkert. 

Banens veterinær undersøgte hesten umiddelbart efter løbet, og fandt intet uregelmæssigt. Træner 

Bettina Wilson skal rapportere til Dansk Galop, hvis der efter løbsdagen konstateres sygdom, skade 

eller lign., der kan forklare episoden. 

 

6. LØB DANISH JOCKEY CLUB (L) 

PJERROT bortvistes fra start pga. startboksvægring. Da det er første gang, det sker, foretages intet 

videre. 

Jockey Jan-Erik Neuroth indberettede, at GEOFFREY havde ramt sig selv under løbet, og at dette 

muligvis påvirkede hestens præstation. 

 
Jydsk Væddeløbsbane den 23. april 2023  
 

Vejr: 14 gr – Sol og delvist skyet, meget let vind fra V.  

Baneforhold: 3,5 - God 

Dommerkomitéen:  Bent Koch, Nicholas Cordrey, Ejner Anegaard  

 

Generelt for begge dagens løb: Rails er flyttet ud i begge sving. Distancen er ca. 20 meter længere 

end publiceret i programmet. 

 

 

2. løb.  Handicap klasse 3Galopligaen – Klasse 4 

Dommerkomitéen observerede, at SIR ANTONELLI/Kelvin C. Belcourt sprang meget skævt ud af 

startboksen, hvorved der er kontakt med BØRGE/Sara Slot som igen har kontakt med 

SPEEDGIRL/Angel Alekov Yuliyanov. BØRGE og SPEEDGIRL tabte mange længder i starten 

som følge af situationen.  

 

Lærling Kelvin C.  Belcourt forklarede, at SIR ANTONELLI var urolig i startboksen, og at heste i 

startøjeblikket stak hovedet i vejret og afspringet skete med stor kraft mod højre, hvorved der er 

kontakt med BØRGE/Sara Slot. Kelvin C. Belcourt forklarede desuden, at SIR ANTONELLI også 

ind i første sving stak hovedet i vejret og var svær at kontrollere. Dommerkomitéen noterede den 

afgivne forklaring. 

 

Træner af SIR ANTONELLI/Lea Olsen havde ikke yderligere at tilføje til lærling Kelvin C. 

Belcourts forklaring, men at hun vil arbejde med sagen. 

 

Dommerkomitéen vurderer, at SIR ANTONELLI har påvist sig at være uregerlig ved startafgang og 

generet flere heste. Dette var også tilfældet i et par starter i sæson 2022. Såfremt SIR ANTONELLI 

fortsætter med at være uregerlig, vil den blive henvist til kvalifikationsløb til godkendelse på en 

løbsdag. 

 
 



Klampenborg Galopbane den 15. april 

Vejr: tørt, ca. 11 grader  

Baneforhold: 4,4 God til blød, blød i opløbet  

Dommerkomitéen: Klaus Melby, Kim Dyhring, Nicholas Cordrey 

Dopingprøver:  

4. løb: ALAKAY 

 

3. LØB TUBORG ÅBNINGSLØB  2023 

Dommerkomitéen afhørte jockey Jacob Lokorian i anledning af hans piskeføring på GIANT 

FORTUNE i første del af opløbet. Jacob Lokorian forklarede, at på den måde han bruger armene og 

tøjlerne, kan det se ud som om han rammer hesten, hvilket han ikke gør. Dommerkomitéen vil ikke 

fremover acceptere en tilsvarende piskeføring, hvilket indskærpedes over for Jacob Lokorian, der 

tildeltes en advarsel for ukorrekt brug af pisk. 

4. LØB 3-ÅRS DRØMMEN 

Nicolaj Stott stoppede ridningen på RIKABO tidligt i opløbet. Han forklarede, at hesten ikke brød 

sig om den bløde bane og havde svært ved at få fodfæste. 

6. LØB HANDICAP KLASSE 2 

Jockey Jacob Lokorian (NEVER GONE) indberettede, at han følte sig generet af indvendige heste, 

bl.a. jockey Nicolaj Stott (REVOLUTME) ved indgangen til opløbet, hvor han befandt sig i 

udvendigt spor. Nicolaj Stott forklarede, at 3-4 heste søgte ud i banen, og at der var plads nok til 

alle. Efter gennemgang af løbsfilmen kan det konstateres, at adskillige heste søger ud mod 

rækværket i den tunge bane og at de kommer tæt på hinanden, dog uden at der finder ridning sted i 

strid med reglementet og uden at nogen rytter må stoppe sin ridning. Dommerkomitéen finder ikke 

anledning til at foretage sig yderligere. 

7. LØB MAIDENLØB 

Jockey Jan-Erik Neuroth stoppede ridningen på BELLE CHASSE tidligt i opløbet. Han forklarede, 

at hesten havde svært ved at få fodfæste og løb som om den havde tabt en sko. 

 


